

Міністерство освіти і науки України  
Відокремлений структурний підрозділ  
«Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж  
Уманського національного університету»

ПРОТОКОЛ №7

від 27 травня 2025 року

Членів педради – 34  
Присутні - 34

**Порядок денний**

1. Сайт циклової комісії як ефективний засіб створення позитивного іміджу коледжу.  
*(Доповідачі- Ситник С.Г., методист коледжу, голова циклової комісії загальноєкономічної та професійної підготовки)*
2. Ефективність впровадження студентоорієнтованого та вітагенного навчання в освітньому процесі.  
*(Доповідач- Корольова Л.А., заступник директора з навчальної роботи)*
3. Про підготовку до літньої заліково-екзаменаційної сесії.  
*(Доповідач- Баркар Л.І., завідувач відділення)*
4. Інформація про виконання рішень попередньої педагогічної ради.  
*(Доповідач-Мирза В.І., завідувач навчально- методичного кабінету)*

**І. Слухали:** Ситник С.Г., методист коледжу, голова циклової комісії загальноєкономічної та професійної підготовки, наголосила на тому, що освітньому просторі зростає конкуренція між навчальними закладами різних типів. Для ефективного функціонування закладів освіти важливим є використання веб-сайтів. Наукові дослідження свідчать, що головною функцією іміджу є формування позитивного ставлення до кого-небудь або чого-небудь. Якщо позитивне ставлення сформовано, то за ним, як результат впливу соціальних зв'язків, обов'язково піде довіра і, у свою чергу, - високі оцінки і впевнений вибір. Такий психологічний ланцюжок, породжуваний позитивним ставленням. До того ж позитивний імідж, як правило, сприяє підвищенню престижу, а отже, авторитету і впливу. Позитивний імідж є також важливим фактором високого рейтингу, що дуже важливо в насиченій різноманітної інформації публічної діяльності. На офіційному сайті коледжу відображена основна діяльність циклових комісій та її результати. На офіційному сайті коледжу представлені циклові комісії коледжу, потрібно тільки більш об'ємніше показати результати роботи викладачів комісій.

**Ухвалили:** Удосконалити та урізноманітнити матеріали циклових комісій, які висвітлюють результати сумісної діяльності викладачів та студентів коледжу, на сайті коледжу для створення позитивного іміджу навчального закладу.

**II. Слухали:** Корольова Л.А., заступник директора з навчальної роботи, розкрила ефективність впровадження студентоорієнтованого та вітагенного навчання в освітньому процесі, що зосереджує увагу на індивідуальних потребах та досвіді студентів, підвищує ефективність освітнього процесу. Це покращує мотивацію, самостійність, активність та творчий потенціал студентів(доповідь – додаток 1)

**Ухвалили:** Інформацію взяти до відома. Вивчати та поширювати найкращий досвід викладачів коледжу з упровадження студентоорієнтованого та вітагенного навчання в освітньому процесі.

**Результати голосування:** за-«34» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

**Відповідальні:** Мирза В.І., голови ЦК, викладачі

**III. Слухали:** Баркар Л.І., завідувач відділення, надала інформацію щодо підготовки до літньої заліково-екзаменаційної сесії: складено графіки проведення консультацій та іспитів для студентів як для денної так і заочної форм навчання, затверджені і перезатверджені екзаменаційні матеріали дисциплін, з яких будуть іспити та заліки.

**Вирішили:** Педагогічним працівниками організувати свою роботу для успішного проведення літньої заліково-екзаменаційної сесії.

**Результати голосування:** за-«34» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

**Відповідальні:** Корольова Л.А., Баркар Л.І., викладачі

**IV. Слухали:** Мирза В.І., завідувачка навчально- методичного кабінету, доповіла що за рішенням педагогічної ради (протокол №5 від 21.03.2025р.), на засіданнях циклових комісій обговорювалися питання можливості використання цифрових засобів на заняттях. Відзначила активне використання цифрових технологій викладачами Новіковою В.О., Мержиєвським К.В. Брухно В.С. представила на обласний конкурс методичних матеріалів серед ЗФПО одеської області досвід використання ІІІ на заняттях зарубіжної літератури.

**Вирішили:** Продовжити вивчення та впровадження цифрових технологій у навчальний процес та висвітлювати досвід на сторінках педагогічної преси, офіційному сайті коледжу, що сприятиме популяризації іміджу навчального закладу.

**Результати голосування:** за-«34» чол., проти- «0»чол., утримались-«0»чол.

**Відповідальні:** Корольова Л.А., Баркар Л.І., Мирза В.І., голови ЦК, викладачі

Голова педагогічної ради коледжу

Юрій КОСМІНСЬКИЙ

Секретар педагогічної ради коледжу



Ігор УРСУЛ